

女子帮人带孩子还在超市打工 宝宝睡购物车里被人当“弃婴”

扬子晚报讯(记者 任国勇)一名中年妇女有偿帮人带宝宝,为了多挣钱,她在超市又打了一份工。9日下午,她将宝宝放在超市的购物车内睡觉,自己忙于超市的工作,结果宝宝被人当作“弃婴”送到了服务台。当警察找到她后,她编出一串感人故事。

女子自称是帮可怜的单身妈妈照看孩子

9日下午5点钟,南京迈皋桥警务站民警接到晓庄国际广场附近某超市工作人员报警称,一个月大的男婴被人遗弃在购物车

内哭个不停,周围不见孩子家长,已经有1个多小时了,用广播喊也没人来认领。

民警立即赶到现场,抱着孩子在超市转了一圈也没找到孩子的父母。后来,有人反映曾看到超市内一名卖熟菜的中年妇女抱过这个孩子。民警前去寻问这名中年妇女,她先是不认识这孩子,后来又认识孩子父母,是孩子妈妈临时委托她照看的。

随后,民警将她以及孩子带至超市办公室了解情况,民警让她联系孩子的父母。她又支支吾吾地说:“其实我是好心帮人照料,孩子的妈妈20岁出头,一个

人带孩子不容易,很可怜的。”说着,她眼泪在眼眶里直打转。她告诉民警,自己曾摆摊卖煎饼,去年10月份,孩子妈妈买煎饼时认识她,有一天孩子的妈妈突然打电话给她,让她去医院,去了之后才知道她生了宝宝,并托她照料这孩子。“仅仅住了一天就出院了,也不知道孩子爸爸是谁,她对我说,阿姨你就别多问了。”中年妇女告诉民警,自己真的是好心帮她。民警问她孩子的妈妈名字怎么写?她说不知道,自己不识字。但民警觉得该中年妇女说话前言不搭后语,决定带他们去警务站进一步了解情况。

其实是孩子父母有偿请她带小孩

到了警务站,民警通过该女子提供的号码联系上了孩子的妈妈。孩子妈妈到警务站接孩子时说,自己是有丈夫的,而且是有偿请这位阿姨带孩子,每天100元,没想到她又在超市找了一份工作。原来,当天该女子在超市上班时,怕超市知道她带宝宝来上班而解雇她,于是没敢声张。

弄清原委后,民警提醒她不管是无偿还是有偿帮人带宝宝,都要尽到责任。民警还提醒孩子妈妈,请保姆要找靠谱的。(爆料人:颜先生)

惯偷刚出狱就手痒 家都没安顿又作案

扬子晚报讯(通讯员 杨维斌 周潇 记者 罗双江)最近,南京玄武警方抓获一名偷手机的贼,此人是个惯偷,最近刚从监狱放出来,连家都没安顿,换洗的衣服都存在干洗店,就开始作案了。

“民警同志,我的手机被偷了!”3月27日,南京红山地区一水果店老板忙完生意后,发现手机不翼而飞。手机里存了很多进货商的联系方式,非常重要,于是他赶忙报警。

南京玄武公安分局新庄警务站工作服务站接到报警后,调取现场监控录像,发现一名可疑男子拿手机后迅速上了公交车。民警一路追踪,于4月1日将嫌疑男子孙某抓获。

经查,孙某是南京人,曾多次因行窃被警方查处。2016年,他因在洗浴中心内盗窃手机被判刑8个月,今年2月刚刚刑满释放。“他出来之后,连家都没安顿,又开始作案了。”办案民警介绍,孙某坐牢后,妻子和他离了婚,而等他出狱时,自家房子也拆迁了。孙某没地方住,便将换洗的衣物都存在干洗店内,整天混迹于棋牌室。

孙某交代,作案后,他迅速将价值2700元的手机以600元的低价卖掉了。目前,孙某已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

捡回的废铁竟是废旧迫击炮弹

扬子晚报讯(记者 季宇轩 通讯员 建公宣)4月9日上午十点左右,有市民报警,说建邺区一个居民楼前的绿化带里有一枚老旧炮弹,警方立即对绿化带附近的居民进行疏散,并对炮弹进行处理。

接到报警后,南京建邺公安分局奥体警务站民警应警赶到现场。一位市民对民警说,“是我报警的,我看到这东西我就急

了,这怎么搞。”民警和相关人员,在建邺区腾达雅苑17栋门前的绿化带里找到这枚疑似炮弹的物体。

为防止意外,警方一边疏散周围居民,一边在菜地周边拉起警戒线,排爆技术人员随后赶到现场,进行勘查。经市局特警支队鉴定,是一枚82式迫击炮弹,但是没有火药,确认没有爆炸危

险之后,市局特警支队把这枚炮弹拿走了。

居民楼附近为什么会出现炮弹?原来,这个炮弹是报警人朱女士刚才从家里的仓库中发现的,朱女士说,她的丈夫经常会在外面捡废铁回来,当天上午,她发现,这个被当作废铁捡回来的东西,越看越像是炮弹,朱女士赶紧将它丢到户外的空地上,并报了警。

民警称,小区居民把这个东西当废铁,放在一个垃圾袋里面,准备连同其他废铜烂铁一块儿卖掉的,后来被发现拿出来报了警。

民警希望其他市民,如果发现炮弹、子弹、地雷这些东西,不能确认真假的情况下不要去触碰,及时报警。

目前,警方正在调查炮弹来源。

精典正畸 传递精准关爱

“Ormco FORUM”在南京召开,助力提升中国口腔正畸水平

2017年4月5日,由卡瓦诺保科集团主办、江苏省口腔医学会正畸专业委员会协办的第四届Ormco FORUM会议在南京万达希尔顿酒店隆重开幕。Ormco FORUM 2002年创立于美国,现已成为享誉全球的正畸行业盛会。自2014年登陆中国以来,已有超过2500位牙科医生在此交流学习。2017 Ormco FORUM会期三天,会议以大会论坛、分会场、病例互动秀及大师面对面等丰富的交流板块带来前沿的口腔正畸理念和专业的临床技术。本届大会主题是“精·典绽放”,四个字精准概括了“以精准效果和精诚服务,塑造典范精品之作,领略正畸魅力绽放”的深刻含义。



建深度学习平台,推进中国口腔正畸学科的创新发展

中国口腔正畸患者的基数在不断放大,口腔市场也连续保持高速增长。但是,中国人均牙医配比、牙颌畸形就诊率、口腔正畸的渗透率、口腔正畸学科发展等,还落后于世界先进水平。

牙颌畸形在人群中比较常见,世界卫生组织将其列为口腔三大疾病之一。据统计,牙颌畸形在我国的发病率约为29.33%~48.87%,其中90%的儿童牙齿长得参差不齐,60%以上因此而影响牙功能,但儿童的齿科正畸率仅有20~30%,而口腔医学较为发达的美国超过70%的儿童都有过正畸经历。

中华口腔医学会副会长、江苏省口腔医学会会长王林在Ormco FORUM论坛上说道:“我国口腔正畸起步较晚,但近几年,正畸领域有了很大的发展,正畸临床诊断及治疗手段更加完善。我国的口腔医师和执业医师的数量在发展中国家中属于落后,每11000

人才有一个口腔医师,而世界卫生组织建议每5000个居民有1个口腔医师,总体来说中国的口腔卫生服务能力和口腔医师的数量是不足的,所以我们要继续加强研究生教育,同时也更加注重临床继续教育。我们需要像卡瓦诺保科集团这样的国际化大型企业在中国不断加强学术推广力度;我们需要像Ormco FORUM这样高端的平台去接触国际最先进的正畸理念;我们也需要举办更多不同层次的进修班、学习班等多渠道提升我国口腔正畸水平。”

卡瓦诺保科集团大中华区总裁张轶昊表示:“为了更好地服务中国本土市场,卡瓦诺保科从进入中国开始,一直致力于为口腔医生提供专业、高效、精准的产品和一站式解决方案,服务于中国广大医务工作者和患者。一直以来,卡瓦诺保科在‘在中国,为中国’的本土战略引领下,遵循中国市场的需

求,不断洞悉社会发展趋势给口腔行业带来的新挑战和新要求,积极履行企业社会责任。”卡瓦诺保科集团正畸与种植总经理何华明表示:“由于中国正畸行业起步较晚,在专业知识、技术和培训方面与国外还有一定差距,导致我国专业的正畸牙科医生不足,目前国内注册的正畸牙科医生仅有3000人左右,但每年的正畸病例已经达到160万左右。随着正畸行业的快速增长,对正畸医生的需求也将不断增加。卡瓦诺保科集团作为中华口腔医学会的战略合作伙伴,将积极引进国外先进临床技术和理念,着重发展中国医护人员技术水平教育和患者教育,为中国的口腔医生和患者构建多种形式的培新教育课程,推动口腔医学教育方面的投入,让更多中国口腔医师得到了与世界前沿科技接触的良好机会,让中国更多的患者得到及时有效的治疗。”

推动口腔正畸数字化进程,树立精准安全高效临床新标杆

如今,无处不在的数字化已经成为正畸行业发展的新趋势。“正畸最关键的部分是诊断和对治疗结果的预测。数字化医疗渗透到口腔正畸领域,数字化正畸的临床应用为正畸医师提供了精确的数据参考和最科学的治疗方案,可缩短患者的校正时间,使正畸具有更加高效、安全、美观、便捷等优点。”王林介绍道。

据悉,国内每年进行牙齿矫正的人口超过100万人,而且每年都有30%以上的新增病人,尤其是12~18岁这个年龄段的矫正人数直线上升。预计2016-2019年,正畸行业需求规模将由200.8万套增长到328.1万套,增长率保持在16.3%-20.4%之间。加之,随着以“患者为中心”的精准医疗理念的不断深入,数字化医疗作为精准医疗的基础,已经走过了从探

索、研究、科学实践的初级阶段,成为医疗技术未来的发展趋势。数字化正畸,作为一种全新数字化矫正技术也在正畸领域掀起了一个发展的浪潮。

张轶昊表示,数字科技的不断发展使得产品数字化也逐渐成为主流趋势,这在正畸行业的重要性也显而易见。数字化技术以其精准以及更具预测性的特点,正在改变着口腔医学的面貌,将引领中国口腔医学的更快发展。今年的Ormco FORUM也将数字化正畸的话题定位成会议中的重头戏,并把世界上最先进的数字化精准™正畸技术 Insignia™带到中国,卡瓦诺保科会继续通过如Ormco FORUM这样学术平台推动中国口腔事业发展,促进精准诊疗,从而更好保护中国民众的口腔健康。 李兆祺